

2010-2011年度 總會長主題

*a*  
**BEACON**  
*of hope*



“當生命中的暴風雨降臨之時，黑暗隨之而來  
當夢想漸漸消退，絕望便佔據你的心靈  
然而就像一座屹立在遠處海岸的忠實的燈塔  
獅友們站在面前，仿佛一道光芒，照亮了道路。”

節選自歌曲 “希望的燈塔”

# 一個 希望的燈塔

在我所住的北卡州的外河岸處，有一座全世界最高的磚砌的燈塔。開普哈特勒燈塔，建於1807年，在超過兩個世紀以來，它一直是水手們對希望的象徵。大西洋的海流在此處形成極佳的航海環境，但是開普哈特勒燈塔離岸處則例外。不遠處，溫暖的墨西哥灣流與較冷的拉布拉多洋流相會，為形成強大的海洋風暴和翻滾的海浪創造理想的條件。開普哈特勒的這個燈塔一直都是船隻安全靠岸的指南針給數以千計失去希望的水手們指明方向。

儘管有現代的導航儀器和衛星系統，燈塔仍然點綴在世界各地的海岸邊發揮他們的作用。它們經歷了時間的考驗，依然作那些已經失去方向的人或者需要幫助人士的希望的象徵。過去負責上到燈塔頂部，用人手點燈的燈塔管理員已經不在了，但是它的光芒尚存。

海倫凱勒號召獅友們幫助她一起去照亮他人的生活。我們以其他組織無可比擬的實際行動響應了她的號召，而我們今天的服務所帶來的光芒更是尤甚從前。是的，一科技為我們今天的生活增添了很多方便，我們也很感激先進的醫療技術改善了我們的生活質量，在很多情況下盡可能消除各種困擾人類的疾病。可是儘管我們有多得數不清的人類進步文化，讓我們的生活愈加美好，但是沒有任何事情可以替代人類相互交流的需要。沒有事務可以比得上伸出服務之援手。

國際獅子會自1917年起，就憑著其堅實的義工服務的基礎，一直在給有需要的人士提供希望。回顧我們的過去，獅友們給數百萬生活在黑暗和絕望中的人們點燃了希望的光，給他們帶來了健康和幸福。每一位獅子會員都發出一道光芒。你可以從他們的眼睛 看到，你可以從他們的笑容 看到，你還可以從他們的行動中看到。

“一道來自另一個意志的光芒觸到了我心靈中的黑暗...並衝破了禁錮著我的黑暗和沉默。”

海倫凱勒

在我們摸索著前進方向的這一年，可能一路上會有很多預見不到的障礙，崎嶇的海岸線、暴風雨和驚濤駭浪。但是在全世界205個國家，我們有超過130萬的燈塔——那些不斷照亮道路，並繼續像希望的燈塔一樣提供服務的獅子會員們。

身為總會長，我要求你們大家要把服務之光照亮。讓我們一起，繼續成為那些有需要人士，以及那些在尋找安全的港灣和更美好未來的人們的希望的燈塔吧。



西得 史古洛格斯三世  
國際總會長

“我想讓獅友們知道，他們正是那些想要得到美好明天之承諾的民衆所要尋找的人。他們是希望的燈塔。”

西得 史古洛格斯三世



# 成為 服務的 燈塔

我們成功的關鍵，是透過服務及有影響力的服務方案

我們的座右銘“我們服務”定義了我們的使命，這也是我們組織的核心原則。今年，我們將再次投身于服務。服務的意願，事實上，將是我在2010-2011年度會長主題的焦點。當人們更多地尋找機會擔任義工時，這就是獅友們最好的時機，去點亮服務之光。

親自動手的服務可以照亮一盞直接感動人心的燈。我們經歷過這樣的故事，我們透過問卷調查和對親自動手服務小組進行重點關注，並直接聯係那些受到我們服務的人，發現親自動手服務比從前顯得更加重要。人們做義工有很多種原因，但最主要是因為他們想實現一些改善。他們在提問生命中什麼是重要的，並重新衡量應該如何去花時間。他們投向社區服務，和其它志願工作。我們必須確保達到盡可能最好的服務成果，以讓他們覺得所花的時間有價值。

“如果我們可以得到  
**130**萬獅友對服務的承諾，這將對全世界有需要的人士產生巨大的影響。”

西得 史古洛格斯三世





## 2010-11年度之關鍵服務策略

### 全球服務行動之運動

鑒於“民衆眼中的獅友”活動非常成功，今年我們鼓勵獅友參加四個全球服務行動之運動。請獅友透過計劃與八月的聯合國國際青少年日相關的活動，照亮一盞青少年的燈。其他機會包括10月舉辦支持我們獅子會的世界視覺日的服務方案，為可預防性失明照亮一盞燈；透過在傳統節日，比如聖誕節、光明節、開齋節、排燈節或其它合適的場合舉辦食物捐贈，為飢餓者照亮一盞燈；最後，還請獅友透過舉辦環保方案和參與支持4月的地球日，來為環境保護照亮一盞燈。全球服務行動日將提供獅友們開闊視野的機會，看看可以如何幫助他們的社區，並更多地留意我們所提供的服務。

### 獅子會全球服務峰會

我們是社區服務方面的全球領導。還有誰比我們國際獅子會更適合主辦一個全球服務峰會呢？在今年的第三季度，來自其他服務和義工組織的領導將被邀請前來我們總部舉行一個峰會，討論和分享關於服務的新趨勢。

### 改進的報告工具

重新設計的國際獅子會網頁使溝通變得更容易，不管你是從上到下還是從下往上瀏覽。新改進的服務和使命的資料庫可以讓分會更容易報告他們的簽名方案(值得展示的方案)，和記錄他們的成果。這個信息現在可以與其他分會分享了。你只需點擊一下，就能連接到其他的分會。我們還將使用來自世界各地的分會的數據，製作一個“服務情況”報告。這個報告將給我們提供即時的服務成果的概覽。



# 現場報告來自…

獅友對社交媒體的使用，比如Facebook、Twitter 和 MaySpace 在今年迅猛增長。更多的獅友與別人連上網絡，並使用社交媒體來推廣他們的活動和方案。今年新推出的是國際總會長的部落格。正式這樣。我將會每週一次寫我的部落格 —

一個關於全世界獅友在做什麼的第一手在線帳戶。在我進行正式訪問時，我請各位獅友舉辦一個與我的訪問有關的服務方案。我將會是你的“實地”記者，把你和你的方案與世界各地的獅友及他們的方案和活動聯繫到一起。



# 敘述 我們的故事

讓它發光，讓它發亮，讓它閃耀！

我們都 過一位獅友說，“我們是絕佳的保密者。”這是一個自我實現的預言，但並不真實。我要求獅友們把這句話從他們的字典 刪掉。

為什麼與他人分享我們的故事很重要？因為有很多的需要在全世界不斷地增長。為了繼續滿足這些需要，我們必須壯大我們的會員隊伍。因此，我們必須增強國際獅子會這個名牌的公眾意識 我們是誰，我們做什麼及我們主張什麼。

國際獅子會提供比任何其他服務組織更廣泛和成功的公關活動。單是去年一年，全世界就有超過8000篇報紙文章報告獅子會的活動，及700多次的電視臺新聞報導。數不清的分會正在積極的加入公關活動，他們透過創新的電臺和電視臺的公共服務廣播，招牌廣告及使用社會媒體來傳遞信息。但是一個超級成功的全球活動只能詮釋該協會整體形象的一個部分。

人們不是加入“獅子會國際協會”。他們加入的是一個獅子分會 — 你的所屬分會。正面的形象能幫助潛在會員和支持者們對你的分會產生好感，但只有積極和成功的地方公關活動，才能促使他們貢獻出時間和金錢，並接受我們的邀請成為會員。

為了協助各分會和區，我們建立了一個新的電子圖書館作為公關工具 — 一個“一條龍服務”的網站，為你組織一個成功的公關活動提供全方位的所需資料。

隨著每個月的瀏覽者不斷增多，這個重新設計的國際獅子會網站現在可以以最快速度搜尋信息及連接到其它網站。歡迎大家瀏覽該網站。熟悉 面的內容。使用搜索引擎可儘快找到你想要的信息。

欲得到更多關於如何建立一個成功的公關活動的信息，請到 [www.lionsclubs.org](http://www.lionsclubs.org)。

服務方案和公關必須攜手共進。透過邀請地方的媒體參與你們的簽名服務方案(值得展示的方案)，與他們建立關係，並透過一些社交網站，和在YouTube上推廣你的方案，以建立與當地社區的關係。



“如果你的行動激勵其他人去夢想更多，學習更多，做更多事和成就更多，你就是領導。”

約翰 昆西 亞當斯

# 有實效的 領導人 照亮前路

透過服務方案，會員們可以培養一些能夠實際運用的技巧。在改善許多人生活的同時，每個方案都給我們會員提供實踐和培養領導技巧的機會。我們一直以來培養新的領導人都非常成功。我們將繼續注重在領導能力培訓方面的機會。我們必須承擔起培養下一代領導人的任務，才可確保我們協會未來的繁榮昌盛。

## 成功的領導發展之關鍵

- 告訴新會員和潛在會員有關領導能力發展的機會
- 鼓勵各類獅友擔任各個領導職務
- 把新的獅友加入獅子會指導活動的名單
- 安排分區主席、第一和第二副總監及當選總監參加實際工作培訓
- 推廣地方培訓活動、獅子會領導學院和講師發展學院
- 注重線上課程的發展機會
- 對表現出傑出領導能力的獅友所作的工作和成績進行表揚
- 在區和複合區階層發展創新的培訓和教育活動

你也許是一位新會員，又或者是一個已經擔任過領導職位的獅友。不管是新老會員，我在此敦促你盡量參與和推廣我們的領導能力發展的活動。自願報名參加分區和專區的會議以及分

會幹部 校的，出席區和複合區年會及憲章區年會。表現出你對接受領導職位的意願。如果你已經是一位分會或區的幹部，請鼓勵其他的獅友以你為榜樣。並鼓勵其參加獅子會領導學院及講師發展學院。放更多的注意力在線上課程的發展機會上。獅子會學習中心提供各類互動的線上課程，是讓你既獲得知識，又充實你的獅子會簡歷的一個極佳的方式。

尋獲新的領導機會，讓你的領導能力之光照亮四方！

“在一天結束的時候，想的不是我學到什麼而是我教了別人什麼；不是我得到什麼而是我給出了什麼；不是我做了什麼而是我幫助別人達成了什麼好的結果，這個結果既改善了他人的生活，也改善了我的。”

西得 史古洛格斯三世



# 我們的未來閃亮而耀眼

今天的年輕人是明日的領導人。我們必須加強與青少年和年輕人的溝通。沒有一盞燈比照亮通向未來道路的燈更加光亮。我們的未來。

從來沒有一代年輕人比現在更積極參與他們的社區活動。僅僅在美國，就有15%的年齡在17到25歲的人志願奉獻他們的時間 一回饋他們的社區。在世界的其它地區，這個比例甚至更高。我們如何把信息傳達給他們，將影響他們決定是否加入獅子會的義工行列。

與大家的一般想法相反，年輕人不大說別的语言。但他們確實使用一種另類的溝通方式。這是一個以電腦、智能電話、短信、即時信息和各種社交網路為溝通方式的年代。讓我們把信息帶給他們。

事實上，我們已經開始了。國際獅子會現在有Facebook，MySpace，Twitter和iphone申請表格，我們自己的Youtube頻道，LindedIn，及Flickr。別忘了還有我的新的國際總會長部落格。不知道這些是什麼嗎？找找看！你看過播客的影片嗎？你知道國際獅子會有很多影片現在可以在播客看到嗎？

但是我們與年輕人互動的能力不僅限在溝通上。我們要使他們投身於他們有關聯的活動，並鼓勵他們參與和給與意見。分會有許多可以照亮年輕人生活的方式。其中最好的方式之一，就是與當地的學校或青少年組織合作。在學校，你的分會可以組織一個青少獅會或與已經建立的青少獅會聯手舉辦一個合作方案。但要讓學生們擔負領導工作!!!!

你也可以透過國際獅子會青少年營、交換活動或介紹獅子探索活動來輔導學生。在離你最近的學校輔導一個和平海報比賽，這個辦法怎樣？去年有超過360,000名年齡在11-13歲的兒童參與了和平海報比賽。

今年我啓動了一個新的活動 — 給11-13歲失明或視障的兒童參加的論文比賽。它將與和平海報比賽的操作相類似。學生們將要寫一篇500字以內的論文，使用“和平的力量”為主題。如需更多關於貴分會可以如何輔導學生的資料，請瀏覽 [www.lionsclubs.org](http://www.lionsclubs.org)。

今年我還特別強調青年領導人服務獎。青年領導人服務獎活動是獅子會塑造青少年機會活動中的一部分。獅子會塑造青少年服務機會委員會的任務是：

透過贊助公認為青少年發展領域最佳實踐的活動，為世界各地的青少年個人或團體，提供獲得成就感、學習、貢獻與服務等的機會。

同樣 — 詳情請看國際總會網站。







我們不能也不可以站著不動，我們必須運用我們的影響和發揮我們的努力以擴展和成長，不僅僅是為了維護我們作為世界同類之最大型組織的稱號，還為了本身並不重要，但卻是最好的一 成為最好的對人類的服務組織 一 最好的口徑 一 為成為一名獅友的名譽增添光彩和威望。”

前國際總會長 John L. Stickley, 1956年接受任職的演講

## 尋找在你心中的明燈

燈塔的形象只是一個標誌。然而透過每一位獅子會員所發出的光芒卻是真實。和我的家人一起，成為一名獅友給我的生活增添了明亮的光彩。這明亮的光不但幫助我更好地了解我自己的社區，還讓我對我的國家和這個世界有更透徹的認識。

我們最大的挑戰就是保持住我們處於世界首位之服務組織，並吸引新一代有服務意識的男性及女性會員。如何做到?通過我們服務的使命。擴展服務就相當於要擴展會員。就是那麼簡單!獅子會員們從沒有比現在更高興 一 他們的光芒是最耀眼的 一 在他們為別人服務時。讓一位獅友加入對話，他們想談的一件事就是關於他們分會正在進行的方案，或者他們給某人的生活作出重要影響的難忘一刻。獅友們為他們所做的事感到光榮。改善別人的生活這個理念，使獅友們有理由留在這個集體。為完成這一使命，獅友們奮鬥終身。

我們已經看到過去兩年，全球會員發展團隊(GMT)所帶來的正面影響。堅實的GMT，分會擴展研討會和會員保留將仍然是我們近期成功發展會員的主流，但要側重於服務方面。今年，我將要強調服務，及分會可以如何吸引新會員及透過簽名之服務方案(可展示的服務方案)來保留現有會員。我將指派一個特別的協調員給GMT，以推廣有關會員發展的服務。

服務之光明亮地照耀我們所有的人。保持住這道耀眼的光芒，和他人一起分享。就像奧林匹克火炬，把光從一個人身上傳遞給另一個人。

## 亮麗起步獎

“除非你嘗試做一些超越你已經掌握的事情，否則你將不能得到成長。有些人夢想著成功...而另一些人覺醒並為之努力。”

無名者

亮麗起步獎將用於表揚在其年度的頭三個月達到顯著會員發展成績的總監。亮麗起步獎將包含兩個階層。總監只能獲得其中之一項獎。獲獎資格如下：

### 曙光獎：

兩個新分會或在2010年9月30日時會員淨增長為正數

### 燦爛光芒獎：

五個新分會及在2010年9月30日時會員淨增長為正數

所有新會申請表格必須於2010年9月30日星期四的正常辦公結束前填妥並寄抵國際獅子會的新會和行銷部門。

欲被考慮為符合資格之新會，必須有填妥的授證申請表，連同所有的文件/表格和費用一起，於2010年9月30日正常辦公結束前寄抵國際獅子會。



## 燈塔獎

燈塔獎用於表揚在服務方面有傑出貢獻的分會和區。此獎將於西雅圖的國際年會上頒發。分會和區需參加全球服務行動之運動，並將其報告交回國際獅子會的公關司，才可以符合燈塔獎的獲獎資格。

提交貴分會或區的報告(一份活動陳述，最好有照片),即可自動參加該獎的競選。類別包括：

- 最佳環保方案 (以分會或區的名義)
- 最有創意之青少年活動 (以分會或區的名義)
- 給失明或視障者提供傑出服務 (以分會或區的名義)

- 最佳拯救飢餓者活動 (以分會或區的名義)
- 最佳體現服務精神的獅友

最後一項獎的提名表格必須於2011年4月1日前提交到國際獅子會的公關司。只能由執行幹部或國際理事提名此獎。

“最好的找到自我的方式就是  
把自己迷失在服務他人當中。”

聖雄甘地

# 激起 希望 無論在全球還是 地方

有什麼是比支持我們的獅子會國際基金會更好的辦法，  
把我們的燈光照射得更加明亮的呢？

今年我的目標是增加了解LCIF的活動及我們對個人生活之影響的重要性，並增加對LCIF捐款的分會數和人數。

獅友及LCIF立即展開援助海地和智利的受災群眾，而且我們目前仍在給2004年海嘯的受災者提供支援。我們一次又一次地展示出我們有能力不僅提供緊急救援，還提供長期的解決方案。這就是我們與眾不同之處。

獅友們的慷慨捐贈使LCIF可以開展新的活動，比如殘奧會打開視覺活動及其他能夠改善人們生活的活動。



# 你是希望的燈塔

“我不知道你們各自的命運將如何，但有一件事我知道，就是在你們當中，只有那些去探索並發現如何為別人服務的人，才會真正的感到幸福。”

艾伯特斯韋澤

每隔7.5秒，就有一道閃光從開普哈特勒燈塔射出。每隔7.5秒，就有一位獅友給某個有需要的人提供希望。

全世界目前有130萬這樣的燈，在給205個國家或地理區提供服務。單獨一人，我們只能是一道閃光。但是合起來，我們是給正在尋找生命中之明燈的人之強有力的希望的燈塔。

我們是社區服務方面的全球領導。我們也是一個由衆多會員合作的組織如何能維繫社區的典範。我們是給全世界人看到的希望的燈塔。我們是獅友。

透過攜手服務，我們的燈光照得比以往任何時候都要亮。